本通知は本文記載の当該製品をご購入いただいたお客様にご案内しております。

2024 年 1 月 株式会社 MonotaR0

【お詫び案内】『モノタロウ ラテックス手袋ロング クラス 1000 天然ゴム』の回収に ついてのお詫びとお知らせ

平素よりモノタロウをご利用いただき、誠にありがとうございます。

このたび、弊社にて販売いたしました『<u>モノタロウ ラテックス手袋ロングクラス 1000</u> 天然ゴム』におきまして、当サイト上の製品説明で食品用器具として届け出をしていない 該当製品に対し、食品衛生法適合と誤った表記をしていることが判明いたしました。

安全性の確認のため、検査機関で食品衛生法の「食品、添加物等の規格規準」による試験を実施し、食品衛生法適合品としての規準を満たしていることを確認しており、ご使用による健康被害はないと考えております。

なお、現在は当サイト上の表記を修正いたしております。

つきましては、商品回収の上、代替品との交換をさせていただきます。当該製品をお持ちで交換をご希望のお客さまは、誠にお手数ではございますが、下記【お問合せ窓口】までご連絡いただきますようお願い申しあげます。

このたびはご迷惑をお掛けいたしましたこと心よりお詫び申しあげます。品質管理体制の強化を図り、お客さまからの信頼にお応えできるよう、より一層の努力をしてまいりますので、今後ともご愛顧賜りますようお願い申しあげます。

記

【当該製品】

製品名		サイズ	注文コード
モノタロウ ラ	テックス手袋ロング クラス 1000 天然ゴム	S	20980035
モノタロウ ラ	テックス手袋ロング クラス 1000 天然ゴム	M	20980044
モノタロウ ラ	テックス手袋ロング クラス 1000 天然ゴム	L	20980060

^{※2023}年10月25日から2023年12月28日までの注文分が対象となります。

【代替品】

製品名	サイズ	注文コード
粉なし天然ゴム極うす手袋 100 枚入	S	10369503
粉なし天然ゴム極うす手袋 100 枚入	M	10369494
粉なし天然ゴム極うす手袋 100 枚入	L	10369485

【お問合せ窓口】

株式会社 MonotaRO

エンタープライズお問合せ窓口

お電話窓口 0120-167-887 (フリーダイヤル)

メールアドレス css@monotaro.com

受付時間 9:00~18:00 (土曜・日曜・祝日を除く)